PeiiTuHrOBE TECTYBAHHS 3 MATEMATHKHU
AJs BCTyny 10 9 kiaacy

1. 3anucatu B CTaHIAPTHOMY BUTJISI/II YUCIIA!
a) 12000; 6) 0,0034; B) 15,0042; r) 0,07056; 1) 178,05-10~5; €)591,3- 10°.

2. CripocTiTh BUpa3:
4 3 12++/80

2) atb (a+b)2; 0) 3+V5

3. Ilpu AKkuX 3HaYEHHSIX 3MIHHHUX AP10 TOPIBHIOE HYIIIO:
)x(x—2)2_6)6x+x2
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4-x2 7 7/ x2-36
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4. Bimomo, 110 ; =5. 3HalTH 3HAYEHHS BUPA3Y

5. CkopoTuTH 1podu:
) 3x2-192 _6)a2—bc+ac—b2
a )
x%2+16x+64 a’+bc—ac—b?

6. Cxinbku rpamiB 20%-ro po3unny notpioHo ponutu 10 200r 15%—ro po3unny, no0
onepxatu 18%-uii po3uun?

7. BriacHa IIBUJKICTH MOTOPHOTO YOBHA JAOPIBHIOE V' KM/TOA, IBUIKICTH Teuli piuku U
KMm/ToJl. Pyxarounch 3a Teui€ro YOBEH MPOMIIOB 5 kM. SKy BiICTaHb Ipoiijie
MOTOPHUH YOBEH 3a TOM e Yac, pyXaluuch MPOTH TeUii?

8. BukoHaiiTe MHOKEHHS:
81a4—1’l+2 3 5b3
( 25b5 ) (27a3”+1)
9. 3HaiiniTh O1YHY CTOPOHY PIBHOOIYHOI Tpamerlii, OCHOBHU K01 TOPiBHIOKOTH 14 cm i1 18
CM, a JllaroHaJIl NepHeHAUKYJISIPHI 10 O1YHUX CTOPIH.
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10. CrpocTiTh Bupas:

jx/ﬁ—\/3—\/29—12\/§

11. Po3B’s3aTH piBHSHHS 3 TapaMETPOM:
(x=5)°

(Vx2-18x+81)

——a=0

12. JloBeniTh, 110 OICEKTPHUCH KYTiB MPSIMOKYTHHUKA, TIEPETUHAIOYHCH, YTBOPIOIOTh
KBaJIpar.



